

雨夜驾车连撞两人后逃逸

致1死1伤,肇事司机四天后被抓

本报9月9日讯(记者 马健 通讯员 刘春芳 胡永绪) 3日晚,曲某驾驶



面包车将骑自行车的一男子当场撞死,慌不择路时又将骑电动车的一女子撞伤。为逃避处罚,曲某驾车逃逸,7日,因涉嫌交通肇事罪被城阳警方刑事拘留。

3日晚8点半左右,在宝陆莱路赵村社区西100米处,一辆电动自行车与一辆自行车被撞倒在地,一男一女两名伤者倒在地上,120救护车随后赶到,将两人送到城阳区人民医院

抢救,47岁的男子当晚经抢救无效死亡。

事发当晚双元路上的监控录像显示,案发前曾有一辆白色长安牌小面包车,沿双元路北向南贴着路东侧逆向行驶,驶到宝陆莱路处左转弯向东驶去,但由于夜间车辆开着大灯,车牌号在监控录像上无法看清。

6日,当民警排查到事发现场附近李家女姑社区一出租厂房时,发现一辆

白色长安小面包车存在重大嫌疑,车的右前保险杠周围有明显的修补痕迹,高度与事发当晚电动车与自行车后部撞击痕迹吻合,躲藏在工厂内的肇事逃逸司机曲某被“揪”出。

经民警再三审讯,曲某承认了连撞两人后驾车逃逸的事实,随后被当场抓获。

据了解,曲某今年48岁,初中文化,家住李沧区,二十年前因故意伤害

罪被法院判处有期徒刑五年,去年在李家女姑社区租了一个小厂房干机械维修。

曲某称,事发当晚他在李家女姑社区出租厂里干完维修活后,驾驶一辆鲁BQK2XX号白色小面包车从厂里出来,当行至宝陆莱路赵村小区西100米处时,因下雨车灯模糊,一时没看清前面有人,将同方向骑自行车的男子王某撞死,慌不择路时又把前方一骑

电动车的女子李某撞伤。

车没上任何保险,害怕处罚和赔偿,当时看四周没人,曲某开车逃跑,并连夜跑到李沧区一家修理厂里将车修好。6日早晨,曲某把车开到李家女姑社区出租厂房内藏起来,本人则像什么事都没发生过一样正常干活。下午4时左右,曲某被民警抓获归案。

7日,曲某因涉嫌交通肇事罪被城阳警方刑事拘留。

灭火用上大个头

针对开发区石化企业聚集的特点,近日,开发区消防中队特勤三中队配上56米高喷消防车,以全面提高消防部队的灭火救援能力。此款消防车在青岛的高喷消防车中个头最高。

本报记者 周衍鹏
本报通讯员 滕斐
摄影报道



九水东路动工拓宽

建双向8车道,3处天桥和3处地下通道,年底前主线通车



九水东路拓宽改造工程效果图。

本报9月9日讯(记者 张晓鹏) 9日,记者从李沧区政府获悉,九水东路拓宽改造工

程近日已开工,目前路基平整工作已全面展开。工程总投资10.2亿元,计划今年年底前实

现道路主线通车。

据了解,九水东路拓宽改造工程西起黑龙江路,向东跨越金水河、李村河等水域,最终接入滨海公路,全长6.4千米,规划红线宽度45米,规划绿线跨度80米,双向8车道,已列入今年青岛市政府重点建设项目,是贯穿李沧东部东西向的城市主干道,同时也是2014青岛世界园艺博览会周边的基础配套工程之一。根据规划,本次拓宽工程包括道路工程、桥涵工程、排水工程、各专业管线工程、景观工程以及过街天桥、地下通道等道路附属工程。

李沧区生态商住区建设办公室工程部主任介绍,该工程建设内容包括路基、自来

水管线、电力下地、通信线路迁移、景观、交通管理设施及其他附属设施建设,为保证世园会举办期间的交通畅通,李沧区正积极推进该项目建设,目前项目正在进行路基整理工作,计划于今年9月底完成路基交验工作,年底前实现主线通车。

据悉,九水东路拓宽改造完成后,道路还将配建3处过街天桥和3处地下通道等辅助过街设施,初步规划建设位置分别为东李鞋城、东李茶叶市场、401医院北院区、64中、和达和城小区、青岛恒星学院附近,改造完毕的九水东路,将成为李沧东部又一条交通动脉。

酒店外,专挑酒司机碰瓷

男子敲诈勒索被刑拘

本报9月9日讯(通讯员 李旭东 记者 刘腾腾) 守在的哥经常聚餐的饭店门口,见到酒司机出来后就驾车跟上,然后趁机制造事故进行敲诈,一个月里,一男子敲诈勒索酒司机共1.5万元,日前被市北警方刑拘。

7月的一天,24岁的男子刘某开着一辆租来的轿车去朋友家,路上不慎撞到了一辆红色的出租车的尾部。在下车查看车损情况时,刘某闻到对方司机身上有酒味,当即指出对方酒驾。没想到,司机立即请求刘某不要报警,并赔偿了本应负事故全责的刘某6000元。从这次事件中,刘某嗅出了“商机”:如果与酒驾的的哥发生车祸,对方很可能会因为害怕就通过赔钱的方式息事宁人。

8月,刘某开始“小试身手”,专门到的哥经常聚餐的饭店周边转悠,等候并驾车尾随酒驾的的哥,然后故意制造刮擦等交通事故趁机敲诈,共敲诈了1.5万元赃款。

5日一早,刘某在镇江路一处中学附近再次以相同手法对一名的哥进行敲诈勒索。怀疑刘某故意碰瓷,的哥报警。警方根据两人对事故的描述对事故责任进行评估,发现出租车司机并不存在事故责任,而刘某在事故发生后根本不考虑自己车辆的受损情况,张口就要大额赔偿,很可能故意碰瓷。在十多名的哥指认下,刘某供述了企图通过碰瓷,敲诈勒索酒驾出租车司机的犯罪事实。日前,刘某被市北警方刑拘。

闹分手,失手抓伤女友眼

日照男子青岛被抓

本报9月9日讯(通讯员 乔俊杰 记者 刘腾腾) 姐弟恋“玩完”,男子要分手,女友痴心纠缠,争执中男子失手抓伤女友眼睛。因害怕承担赔偿责任,男子从日照逃到青岛躲避,9月初被警方抓获。

今年3月,23岁的曹某在日照一家服装厂打工时,认识了和自己同样有腿部轻微残疾的同事阙某。阙某对小自己7岁的曹某十分照顾,曹某感到十分温暖。两人暗生情愫,成了男女朋友。相处一段时间后,两人开始产生矛盾。曹某感觉阙某年龄比自己大太多,两人不会有结果,便萌生了分手的念头。

3月底的一天晚上,曹某在自己的住处准备休息时,阙某敲门进入,两人再次发生争吵。争执中,曹某失手将对方的眼睛抓伤,两人不欢而散。两天后,阙某的哥哥找到曹某,称阙某被曹某抓伤后视力严重下降,并声称自己已报案,要求曹某出3万元补偿。曹某赶紧连夜从日照逃走,乘车来到青岛。

9月初,四方公安分局双山派出所接到日照警方的协查通报,请求协助查找涉嫌故意伤害的逃犯曹某。根据日照警方的描述,警方锁定了在清江路一家服装厂打工的曹某。掌握证据后,7日,警方将其抓获归案。

目前,曹某因涉嫌故意伤害被刑事拘留,等待移送日照警方。

李沧计生局 旧村改造计生管理求突破

李沧计生局将旧村改造中的计划生育工作列入对基层的重点督导内容,指导街道、社区在落实对育龄妇女的计划生育管理服务职责上下功夫,确保在拆迁过程中育龄妇女始终在计划生育的工作视野中,以最大限度地减少违法生育现象的发生。